



Art's Thai Kök Meny

<u>https://menyweb.menu</u> Fisktorget 13, Karlskrona, Sweden, 371 36 **+46455311311 - http://www.artsthai.com/**









En omfattande <u>meny</u> från Art's Thai Kök i <u>Karlskrona</u> med alla 26 maträtter och drycker hittar du här på menyn

Art's Thai Kök Meny

Alkoholfria Drycker

VATTEN

Förrätter

VÅRRULLAR

Soppor

TOM YUM

Sushi-Rullar

SUSHI

Sidorätter

RIS

Indisk KYCKLING CURRY

Curryrätter massaman curry

Thairätter

PAD THAI

Varma Drycker

KAFFE

Coffee

LATTE

Sallader SALLAD

Thailändsk röd curry grön curry

Restaurangkategori

VEGETARIAN VEGANSK

Använda Ingredienser

ost Chili Grönsaker Tofu

Dessa Typer Av Rätter Serveras

KYCKLING SPAGHETTI SOPPA KÖTT SALLAD PASTA



Art's Thai Kök Meny



Art's Thai Kök

Fisktorget 13, Karlskrona, Sweden, 371 36 Öppettider: Måndag 11:00-20:00 Tisdag 11:00-20:00 Onsdag 11:00-20:00 Torsdag 11:00-20:00 Fredag 11:00-20:00 Lördag 12:00-20:00



